
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

 

Αγαπητοί  γονείς,  

αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες, 

Εύχομαι και ελπίζω να είστε όλοι και όλες καλά στην υγεία σας καθώς επίσης και τα 

αγαπημένα σας πρόσωπα.  

Στις παρούσες, έκτακτες και πρωτόγνωρες συνθήκες που βιώνει η χώρα μας, 

δοκιμάζουμε έναν διαφορετικό τρόπο διδασκαλίας. Είναι σίγουρα μια διαφορετική 

εμπειρία. Αλλά η ζωή μας περιλαμβάνει διαφορετικές εμπειρίες. Ας το δούμε θετικά, 

ως πρόκληση. 

 Ήδη έχουν δημιουργηθεί από τους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας περισσότερα 

από 110 ψηφιακά μαθήματα στις πλατφόρμες ασύγχρονης εκπαίδευσης e-class και e-

me. Όλοι οι εκπαιδευτικοί καταβάλλουμε μεγάλη προσπάθεια για να 

δημιουργήσουμε-μέσα σε λίγο χρόνο και χωρίς ιδιαίτερη εξοικείωση- υλικό για τα 

ψηφιακά μαθήματα. 

Για την ενημέρωσή σας Ασύγχρονη είναι η διδασκαλία κατά την οποία ο/η 

μαθητής/τρια συνεργάζεται με τον εκπαιδευτικό σε διαφορετικό χρόνο από τον χρόνο 

δημιουργίας του υλικού από τον εκπαιδευτικό έχοντας πρόσβαση σε μαθησιακό 

υλικό και χρονοδιάγραμμα μελέτης μέσω πλατφόρμας. Οι μαθητές μας θα έχουν 

πρόσβαση  στα ψηφιακά μας μαθήματα σε νέο υλικό για όσο χρειαστεί. 

Παράλληλα, ξεκινάει και η σύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση μέσω της 

πλατφόρμας Webex. Σύγχρονη (τηλεκπαίδευση) είναι η απευθείας διδασκαλία και 

μετάδοση μαθήματος σε πραγματικό χρόνο από τον εκπαιδευτικό, μέσω διαδικτυακής 

πλατφόρμας, σε μαθητές που παρακολουθούν ζωντανά μέσω υπολογιστή, κινητού ή 

tablet. 

Μέσα λοιπόν από αυτές τις πλατφόρμες θα αλληλεπιδράσουμε, θα επικοινωνήσουμε 

με τους μαθητές μας, θα τους στηρίξουμε και θα κρατήσουμε επαφή με το μάθημα. 

Επισημαίνουμε ότι οι παραπάνω μορφές διδασκαλίας δεν αποσκοπούν στο να 

υποκαταστήσουν τη δια ζώσης εκπαίδευση. 

Αγαπητοί μας, όλοι οι εκπαιδευτικοί έχουμε ξεκινήσει  ένα μεγάλο εγχείρημα προς 

όφελος των μαθητών μας. Θέλουμε την εμπιστοσύνη σας, τη στήριξή σας και την 

κατανόησή σας. 

Μαζί θα ξεπεράσουμε τα όποια ζητήματα ανακύψουν. Αρχίζουμε σιγά σιγά!  



Μην αγχώνεστε, όλα θα πάνε καλά! Αισιοδοξείτε! 

Καλή δύναμη σε όλους. 

Καλό εξ αποστάσεως μάθημα! 
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